
Systémy řízení 
 

Politika systémů řízení 
 

    Společnost Synthesia, a.s. je výrobce širokého sortimentu výrobků kvalifikované chemie s 
dlouhodobou tradicí umístěný ve středu České republiky v blízkosti významných městských 
center. 
    Její postavení na trhu chemických výrobků a dlouhodobá tradice ho předurčují vyrábět 
ekologicky a bezpečně kvalitní chemické výrobky. Cílem je dosahovat špičkové mezinárodní 
úrovně a poskytovat zaměstnancům a regionu maximálně možnou ochranu před účinky 
vlastní podnikatelské činnosti zejména prevencí, identifikací přípustných rizik a komunikací 
všech možných důsledků.  
 

Kvalita chemických výrobků naší společnosti a služeb zákazníkům je samozřejmá, dosažení 
evropské úrovně všech činností a jejich trvalé zlepšování je náš cíl! 
 

Bezpečnost práce, zdraví zaměstnanců a zainteresovaných stran je trvalým požadavkem při 
všech činnostech naší společnosti. Nulová úrazovost je náš cíl, kterému se chceme 
maximálně přiblížit!
 

Jsme si vědomi vlivu na ŽP. Budeme systematicky realizovat taková opatření, aby naše 
činnost omezila negativní dopady na ŽP na nejnižší možnou míru. Ochranu ŽP považujeme 
proto za neopominutelnou součást strategie řízení naší společnosti! 
 
    V rámci těchto vizí bude společnost Synthesia, a.s. uplatňovat následující politiku: 

1. Uspokojovat potřeby a požadavky zákazníků poskytováním výrobků a služeb v 
požadované jakosti, množství, termínu … 

2. Výrobky a služby zákazníkům poskytovat při vynaložení optimálních nákladů 
zajišťujících přiměřený zisk. 

3. Identifikovat a plnit zákonné a jiné požadavky platné a přijaté pro oblast jakosti, ŽP a 
BOZP. 

4. Zajistit trvalé zlepšování procesů jakosti, ŽP a BOZP. 
Prostřednictvím řízení environmentálních aspektů plánovitě zlepšovat environmentální 
profil společnosti. 
Prostřednictvím cílů a programů v oblasti BOZP motivovat zaměstnance k dodržování 
zásad stanovených pro oblast BOZP a zlepšovat bezpečnostní profil společnosti. 
Podporovat iniciativu zaměstnanců a spolupracovat s ostatními zainteresovanými 
stranami v oblasti BOZP. 

5. Zaměřit se na prevenci rizik ohrožujících jakost výrobků a služeb, ŽP a BOZP. 
Předcházet  znečištění  všech  složek ŽP, stanovovat  kvantifikovatelné cíle, měřit 
jejich plnění a tím průběžně zvyšovat úroveň ochrany ŽP ve společnosti. 
Předcházet nebezpečným situacím a možnosti poškození zdraví a nemocí z povolání 
zaměstnanců a zainteresovaných stran. 

6. Vzděláváním a výcvikem vést zaměstnance k provádění činností v souladu s 
požadavky jakosti, ŽP a BOZP a zvyšovat jejich kompetence v uvedených oblastech. 
Zvyšovat povědomí zaměstnanců o ochraně ŽP a bezpečnosti práce prostřednictvím 
vlastního výcvikového a vzdělávacího programu a plněním plánů školení. 

7. Otevřeně a věcně komunikovat se zaměstnanci i s veřejností, poskytovat informace o 
firmě. 
Poskytovat informace o dopadech své činnosti na ŽP a BOZP. Vysvětlovat 
problematiku ŽP a BOZP a politiku systémů řízení, cíle a programy. 

 



    Pro koordinaci činností potřebných při budování systému jakosti a implementaci politiky 
systémů řízení je určen OSŘ. Na vedoucího OSŘ delegoval představitel vedení pro jakost 
k tomu patřičné pravomoci. 
    Pro koordinaci činností potřebných při budování systému ochrany ŽP a implementaci 
politiky ochrany ŽP je určeno oddělení ŽP. Na jeho vedoucího delegoval představitel vedení 
pro ochranu ŽP k tomu patřičné pravomoci. 
 

    Pro koordinaci činností potřebných při budování systému BOZP a implementaci politiky 
systémů řízení BOZP je určen OSŘ a oddělení Bezpečnost práce. Na vedoucího OSŘ a 
vedoucího oddělení Bezpečnost práce delegoval představitel vedení k tomu patřičné 
pravomoci. 
    Každodenní trvalá implementace politiky systémů řízení je v odpovědnosti vedoucích 
zaměstnanců všech útvarů společnosti, kteří k tomuto účelu mají přiděleny příslušné 
pravomoci. 
 
   Představitelem vedení pro koordinaci činností potřebných při budování systému jakosti a 

ochrany ŽP  a implementaci politiky systémů řízení pro oblast jakosti a ochrany ŽP byl 
vedením společnosti jmenován 
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   Zástupcem zaměstnanců pro oblast BOZP byl ustanoven  
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